



Auto Body Car Paint 1K Basecoat Pearl Colors Crystal Coating Automotive Spray Metallic Sliver Car Paint

Basic Information

Place of Origin: ChinaBrand Name: Meklon

• Certification: ISO,MSDS,SGS

Model Number: 405Minimum Order Quantity: 200L

• Price: 4.64USD/L-6.92USD/L

Packaging Details: Carton

• Delivery Time: 10-15 Work Day

Payment Terms: T/T

Supply Ability: 500L per day



Product Specification

Brand: MeklonNet Weight: 0.95KGColor: White

• Application Method: Brush, Roller, Or Sprayer

Coverage: 400 Sq. Ft. Drying Time: 2 Hours

• Highlight: Crystal Coating Car Paint,

Metallic Sliver Car Paint, 1K Basecoat Car Paint



Product Description

Auto Body Car Paint 1K Basecoat Pearl Colors Crystal Coating Automotive Spray Metallic Sliver Car Paint

Company Profile:

Meklon, a leading manufacturer of automotive paints, is headquartered in Guangzhou, China. Our 3,000-square-meter production facility, located in Shaoguan, is equipped with state-of-the-art technology to deliver high-quality automotive coatings.

Production Advantages:

Meklon's state-of-the-art manufacturing facility is equipped with advanced production equipment and a robust production chain. Our dedicated team of over 300 skilled professionals ensures efficient and precise production at every stage, from raw material procurement to finished product packaging.

R&D Strength:

Meklon's team of experienced engineers, with over 30 years of industry expertise, is dedicated to driving innovation and excellence in automotive paint technology. Our advanced research and development capabilities, coupled with sophisticated color-matching software, ensure accurate color replication and superior product performance. We are committed to providing exceptional customer support, from technical assistance to after-sales service. Our team is always available to address your questions and concerns.



Warehouse:

We have a 500 square meter warehouse with excellent safety hazards. Employees will regularly inspect the warehouse to ensure that the inventory products are safely stored and meet customer needs at any time.

In addition, Meklon provides OEM services. You can send us the brand design drawings that need to be customized and give us a letter of authorization. We will customize the brand you want for you, or we have professional designers. You can tell us your ideas and needs, and we will let the designer customize it for you.

Choosing Meklon car paint is choosing quality, innovation, and professionalism. We will continue to be committed to providing high-quality paint products for the automotive industry and work with customers to create a better future.



MINIMUM ORDER





Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.



+8613392100968



Meklonpaint@gzmeklon.com



e refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province